
Povest je lahko zajeta iz sodobnega življenja 
ali iz naše zgodovine, mora pa imeti zdravo 
jedro. Obseg: 6 tiskovnih pol male osmerke 
formata Mladinske Matice. 

2. 2000 Din za beletristično ali slikarsko 
delo za otroke od šestega do devetega leta. 
Snov poljubna; realistična ali pravljična, resna 
ali šaljiva, oblikovana v prozi, v verzih ali v 
risbi. Obseg: 3 do 4 tiskovne pole istega for
mata. 

3. Po 2000 Din nagrade za najboljše spise 
o razvoju a) tehnike, b) kulture, c) vsemirja 
in specielno zemlje ter č) o gospodarskem 
razvoju človeštva. 

Nagrajena dela, ki bodo tiskana, dobe 
tudi običajni honorar. 

Rokopise naj pisatelji predložijo pod 
geslom, s katerim naj bo opremljena tudi za
prta kuverta z avtorjevim naslovom. 

Čas za vlaganje rokopisov je do 1. de
cembra 1932. Rokopise sprejema tajništvo 
Mladinske Matice, Ljubljana, Frančiškanska 
ul. 6/1. Tu dobijo lahko konkurenti tudi vsa 
podrobnejša navodila. 

Mladinska Matica. 
—mm Izšla je 6. številka »Našega roda« s 

sledečo zanimivo vsebino: 
Z verzi sta zastopana Anica Černejeva in 

Vlado Klemenčič, prva z veselo in prav po
srečeno pesemeo »Mamica piše teti«, drugi pa 
s socialnim motivom. Sledijo v prozi Ribiči
čeve »Žabe«, ki čimdalje bolj vežejo nase za
nimanje otrok. Zanimiva in globoko občutena 
je črtica »Hči cestnega pometača«, enega naj
nadarjenejših pisateljev naše mlade genera* 
cije Rudolfa Kresala. Izboren stilist in ljub
ljenec naše mladine Fran Milčinski priobčuje 
nadvse zabavno prozo »Poldrugi Martin in 
razbojniki«. Novinka Jelica Čokova pa vzgoj* 
ni »Moj prvi greh«. V rubriki »Naši možje« 
govori mojster R. Jakopič o Ivanu Povirku. 
Ta genialni kipar je ljubil predvsem motive 
iz otroškega življenja in velika škoda je, da 
je segla smrt DO njem ob njegovih prvih ko
rakih v življenje. V rubriki »Doma in po sve
tu« priobčuje Vera Albrechtova zanimivosti 
»Med Huculi v Ukrajini«. Rubrika »Gledali
ška njivica« pa prinaša I. Špicarjevo igrico 
»V Korotan«. ki je prav primerna snov za 
patriotske prireditve. 

Tudi vse ostale rubrike so zanimive, tako 
»Za pridne roke«, »Vprašanja in odgovori«, 
»Mladina piše« in »Cicibanov rod«. Ta po
slednja je zdaj izredno bogata. Poleg povesti
ce o treh muckah, ki se nadaljuje v posebno 
veselje naših najmlajših skozi ves letnik, pri
naša ta številka tudi pravljico Palček in La
stovica, ki jo je napisal E. Deržaj. 

Kot je pester list po vsebini, tako je tudi 
bogat na ilustracijah. V tem delu sodelujejo 
sledeči slikarji oziroma kiparji: Justin, Maleš, 
I. Vokač, Povirek, Albrechtova, Prunkova, 
Kunaver, Gorše in Deržaj. 

—mm Z 20. seje M. M. 1. Okrožnica gle
de razprodaje »Tihega življenja« se tiska v 
10.000 izvodih in se razpošlje na večje šole. 

2. 50 pravilnih rešiteljev »Peščene ure« iz 
Kresnic, ki so izžrebani, bo nagrajenih z ve* 
zanimi knjigami. Darovi se razpošiljajo te dni. 

3. Sestavi se besedilo razpisa nagrad za 
redne publikacije za prihodnje leto. 

—mm Na razpis nagrad za naše najmlaj
še, za katerega je bil podaljšan rok do 15. t. m., 
smo dobili še 8 rokopisov. Tekom prihodnje
ga tedna bo seja literarnega odseka, kjer pa
de odločitev. 

—mm O Lovrenčičevem »Tihem življe
nju« sta izšli še dve oceni, ena v »Slovencu« 
izpod peresa Silvestra Škerla, druga v dija
škem mesečniku »Naša zvezda«. Obe oceni 
sta zelo ugodni. 

—mm V zalogi imamo še nekaj vezanih 
izvodov obeh letnikov »Našega roda« po 
28 Din, Bevkovo knjigo »Lukec in njegov 
škorec« po 5 Din in nekaj nad 1000 številk 
»Našega roda« nekompletnih letnikov. Te 
oddamo po 20 par. Prosimo tovariše, da opo* 
zorijo predvsem revne učence na to izredno 
priliko. 

Mladinska Matica. 
RAZPIS KNJIŽEVNIH NAGRAD 

za redne publikacije M. M. za leto 1932.—33. 
Mladinska Matica razpisuje za svoje red

ne publikacije sledeče nagrade: 
1. 3000 Din za izvirno umetniško in vzgoj

no povest, primerno mladini po desetem letu. 


